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. Choisissez la bonne réponse (20 points) JEFEIHZS (35 K & RPia 2R #51ED

I1. Compléez les phrases suivantes avec un pronom convenable (10 points) fXiA3E=%*

I11. Complé&ez les tableaux avec un verbe au temps et au mode convenables (20 points) zj
WIHT G AR FTA )

IV. Comprénension éerite (20 points) [l S2BEff (il — MR 10 SC & IR H IE R (312,
PAIZE B S A IR R 3D

V. Traduisez les phrases ou les paragraphes en chinois / Version (10 points) %1%

V1. Traduisez les phrases ou les paragraphes en frangis / Théme franais (10 points) 7%
%

VII. Ré&laction (10 points) £1ESE (5 80-100 4 30)







